

2011年度经适房开始申购

符合条件的市民可在11月29日前填写申请表

本报枣庄11月9日讯(记者 孔红星 通讯员 朱述国) 记者获悉,滕州市2011年度经济适用房开始申购了,符合条件的住户可以在11月29日前到住房保障综合服务大厅申请。据了解,今年申请的经济适用房位于安康花园一期和锦泰花园一期。

9日上午,记者在滕州市住房保障综合服务大厅看到,数十名市民拿着户口本等相关材料在等待填写资料。“我们等了好长时间,终于开始申请经适房了,大家一早就迫不及待地来到服务大厅填写申请

表。”家住善南小区的居民石强说。“今天路过时,看到很多人在这排队,过来看看凑热闹,没想到看到张贴的文件后,发现自家的情况还符合申请条件,我这正要回家去准备材料呢。”家住五所屯的张国超看完材料后匆匆忙忙准备回家。

据了解,为确保滕州市2011年度经济适用房销售公开、公正、公平,根据《经济适用房管理办法》、《枣庄市经济适用房管理办法》、《滕州市人民政府关于进一步健全和完善全市住房保障制度的意见》等文件中有关经济适用房销售

的规定,申请购买经济适用房应由申购家庭的户主或申购家庭推举的家庭成员作为申购人提出申请,并符合下列条件:申购人家庭具有滕州市非农业城市户口且实际居住5年以上,夫妻双方户籍中一方为农业户口的,可由城市户口一方提出购房申请;申购人家庭年收入不高于上年度城镇居民人均可支配收入的2倍(含2倍,根据《滕州市2010年国民经济和社会发展统计公报》,2010年度全市城镇居民人均可支配收入为17630元,2倍即35260元);申购人家庭无自有产权房;市政府

规定的其它条件。

符合以上条件的离异三年以上或丧偶家庭,可以作为家庭单元申请购买经济适用房。另外,根据《军人抚恤优待条例》有关规定,凡在滕州市享受定期抚恤、定期定量补助的重点优抚对象,由市民政局出具证明,经审核、公示,符合购买经济适用房条件,领取《滕州市城镇居民购买经济适用房核准通知书》的,可直接取得购房资格并优先摇号选房。

据统计,9日当天约有280户居民申请了经济适用房。申购人弄虚

作假,隐瞒家庭收入、住房和财产情况及伪造相关证明材料的,一经查实,由住房保障机构取消其申购资格,同时计入不良信用记录,5年内不得再次申请购买或租赁任何形式的保障性住房。据了解,今年申请的经济适用房位于安康花园一期和锦泰花园一期,经济适用房销售采取申请、审核、公示办法和电脑摇号公开销售的方式。申购受理时间为11月9日至11月29日,地点为滕州市住房保障综合服务大厅(善国南路80号),联系电话:5572647,5566167。

民警入户走访为百姓办实事

俩孤儿告别“黑户”身份



民警将户口本送到他们的家中。 记者 孔红星 摄

本报枣庄11月9日讯(记者 孔红星) 9日上午,滕州市公安局界河派出所民警在大走访时,得知界河镇72岁的赵业莲的两个孙子没有户籍,于是特事特办,为两个孩子办理了户籍。

9日上午,滕州市公安局界河派出所民警来到界河镇东曹东村赵业莲的家中,将户口本送到了她和两个孙子的手中。“俺家情况特殊,要不是民警到这里来,还不知道什么时候能给孩子落户上户呢。”赵业莲接过户口本说。据了解,赵业莲的儿子孟某,去年在外

地打工时病死,妻子也离家出走后,便把两个孩子留给了70多岁的奶奶。

“我们在大走访时了解到,两个孩子不是在正规医院出生,所以没有医学出生证明,孩子家人也从未考虑给他们落户。”界河派出所所长陈士友介绍,现在两个孩子已经上学,其中大儿子孟庆厚上小学一年级,二儿子孟庆宇刚上幼儿园。“他们只有落户后,在学校才能办理学籍,所以目前会尽快解决户籍问题。”

派出所民警了解情况后,找

到孩子的母亲,并让她为孩子提供条件办理户籍。派出所民警通过DNA验证,证明孩子的确有血缘关系,随后立即为两个孩子办理了户籍。

据了解,目前,滕州市公安机关在全市范围内开展“千名民警进村居大走访”活动。全体民警深入村居,逐村逐户地进行“地毯式”入户走访,获取破案线索。同时,重点走访城市低保户、农村特困户、孤寡老人、农村留守儿童等困难群体,帮助他们解决生产生活中的实际问题。

钓鱼忘拔车钥匙

小偷趁机将车盗走

本报枣庄11月9日讯(记者 马明 通讯员 冯青 黄明江) 8日,滕州市出租车司机孙师傅夫妇陪儿子在荆河观景桥下钓鱼时,两青年趁机将孙师傅停放在路边的汽车盗走。案发两小时后,派出所民警便将犯罪嫌疑人王某抓获,另一名犯罪嫌疑人谭某在逃。

11月8日13时30分左右,孙师傅夫妇陪孩子在荆河观景桥下钓鱼时,将自家的银灰色捷达轿车停在了路边。由于车辆停放的位置离自己比较近,所以孙师傅也就没有将车钥匙拔下来,便去钓鱼了。13时50分左右,孙师傅发现轿车正往前行驶,起初孙师傅以为是朋友在玩,可当孙师傅上前看时,车子却猛加油门驶出了自己的视线。孙师傅顿时反应过来,车子被偷了。随后,孙师傅连忙到荆

河派出所报了案。此时,孙师傅接到朋友倪某的电话,称在路上发现一辆与孙师傅相似的车辆,正向东郭镇方向逃窜。

接到线索后东郭派出所所长黄明江带着两名民警赶赴现场。当车辆行至派出所西边一处洗车店时,民警发现一辆银灰色捷达无牌轿车,与被盗车辆很相似。犯罪嫌疑人看到民警之后马上弃车逃窜。其中一名嫌疑人跑出去不到50米被民警抓住,另一人逃走。

经审问,被抓住的犯罪嫌疑人名叫王某,逃走的嫌疑人叫谭某,两人是滕州市龙阳镇人。8日,两人在街上闲逛时,发现孙先生的车停在路边,没拔钥匙。随后,两人便趁机将轿车盗走。目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留,犯罪嫌疑人谭某在逃。

与他人共发“海外之财”

一男子被骗85万

本报枣庄11月9日讯(通讯员 李福伟 记者 马明) 11月9日,滕州市北辛派出所与刑警一中队配合,远赴贵州省某县,成功抓获一涉嫌诈骗85万元潜逃的公安部网上逃犯。

经审查,网上逃犯李某,江苏省南京市溧水县人,一直在滕州市做煤炭生意。为赚取更多资金,李某设计了一个诈骗陷阱,即以启动资金发掘存在国外的黄金、美元等民族资产为由,对他人进行诈骗。

为了让对方相信自己,李某把伪造的资料通过技术手段进行折旧后,进行诈骗。2009年10月的一天,李某找到了曾一起做生意的好友张某,称自己有一个亲属曾是国民

党的一个高级官员,表示该亲属在国外有一批黄金和美元,问张某愿不愿意与他一起挣钱,为了让张某信服自己,李某拿出一张陈旧的纸条给张某看,张某看后信以为真便答应与李某合作。

李某对张某说想合伙干需要融资,由于黄金和美元等资产已经冻结,要想解决此问题,需拿出一部分启动资金。随后李某拿出一部分启动资金,就这样,李某以启动资金发掘存在国外的黄金、美元等民族资产为诱饵,对张某进行多次诈骗,诈取现金85万元,诈骗成功后,李某便携款潜逃。目前,犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留。

定制羽绒服 看好含绒量

工商:市民定制时要看质量,不要贪图便宜

本报枣庄11月9日讯(记者 张冬梅) 9日,记者在滕州各大超市、商店和步行街发现,新款羽绒服上市的还较少,部分出售的新款羽绒服普遍超过了千元,有的甚至达到2000多元。在商场高价羽绒服的影响下,许多小加工店迎来了年轻的消费群体。工商部门的工作人员提醒市民,自制的羽绒服质量参差不齐,一定要当心“黑心棉”。

9日,记者在步行街附近的一家羽绒服店看到,每个衣架上都标着促销的标牌,大多数价格在300元至500元之间,这些旧款羽绒服引来不少市民挑选试穿。羽绒服销售人员李丽说:“一件羽绒服赶上我一个多月的工资了,实在不舍得买。

你看这件新款现在售价是1688元,但和这件老款款式差了不是很多,老款才卖438元。”

“去年新款羽绒服上市在七八百左右,非常好的也就1000元左右,但今年很多刚上市的新款羽绒服价格直接就超了1000元,好点的甚至达到2000元。一般小款的羽绒服也要八九百。”某羽绒服销售人员告诉记者。

在杏坛路的一家羽绒服加工店里记者看到,门面内已挤满了顾客。店主说,现在加工的羽绒服都是半成品,样式和品牌羽绒服差不到哪里,主要是省钱。加工一件成人羽绒服200元到600元不等,非常合算。现在虽然刚刚立冬,但前来订制羽绒服的

市民却不在少数。“我们一家人一个月也就挣3000多元,买件好点的羽绒服就要一两千,便宜的款式又看不上,不如定做个,既好看又实惠。”家住安居小区的高女士说。

滕州市工商局的工作人员提醒消费者,一件羽绒服的好与差,直接关系到消费者的切身利益,质量差的羽绒服有可能对人体健康带来不利影响。消费者选择羽绒服不能贪图便宜,要注重保暖性,市民在选购羽绒服时,先要看羽绒服含绒量是否达到50%,名牌羽绒服的含绒量一般都在90%左右。定做羽绒服时也要选择一些有质量保证的店,防止自己的切身利益受到损失。

为得拆迁补偿

一村民私自圈地建房

本报枣庄11月9日讯(通讯员 孙靖 记者 张冬梅) 滕州居一村民为能够在拆迁时得到更多赔偿,竟擅自圈占一亩耕地建房。执法人员多次对其劝说但村民依然抢建,最终执法人员采取强制拆除的措施。

近日,滕州市城管局北辛分局的执法人员在巡查中发现,滕州居村民许某未经批准,擅自圈占约一亩耕地进行建设,为此执法人员当即给当事人许某下达了《责令停止建设行为通知书》,并

责令当事人限期恢复耕地原状。但在随后的巡查中,执法人员发现当事人依然偷建抢建。

由于当事人的抢建行为严重影响了周围的村民,很多村民对许某的行为非常不满,6日上午,北辛分局联合国土资源局迅速介入,对当事人的违法建设,采取了强制拆除措施。据了解,此次执法行动,不仅制止了圈占耕地的违法抢建行为,也对周边区域潜在的违建户起到了良好的警示教育作用。